

Correction.

We regret that in the July, 1936, number, (Vol. VII No. 3.) Page 126, we gave the average number of lepers treated at Malamulo, Nyasaland, as 49.25. The number should have been 249.25.

Editor.